

一些业主写字楼里“圈地”

公共空间被私占,引发其他业主不满

□记者 李真

本报9月15日热线消息 15日,记者在福寿街和鸢飞路路口附近的一处写字楼发现,该写字楼的几位业主搞起了“圈地运动”,本来是公共面积的走廊被他们安装的玻璃门截断了。此状况

引发了其他业主的不满,写字楼的物业管理方称,一直在协调此事,但至今无果。

15日,位于该写字楼六楼的一位业户反映,上周六他的东户邻居在没有与其他业户商量的情况下,在走廊里加了一个大门,将整个走廊截成了两段,影响了整个

楼层的通风透光,为此他们协商了很长时间都没有解决。一名业户告诉记者:“这个楼层的走廊本来就只有一扇窗户,现在被玻璃门一挡,不但光线差了,走廊洗手间附近的空气也非常浑浊。”

而在走廊里安装大门的

这家公司的工作人员称,他们安装这个大门主要是为了防盗,因为前一段时间,公司的一间办公室里丢过东西,无奈之下他们便在走廊里安装了一个大门,下班后就锁上。

这栋写字楼,是潍坊市比较高档的写字楼之一,

共14层。采访中记者发现,该写字楼的这种“圈地现象”并不仅这一处,有多个楼层的走廊里都出现了业户自己安装的大门,全部为东西两段的业户,而且有的业户还将走廊的墙壁拆除,直接把南北两个房间连成一体使用,据了解,有的大门已

经安装一年多了。

该写字楼物业管理处的一位负责人表示,他们是5月份才接手这栋写字楼的物业管理,一直在协商解决此事,但是目前还没有什么进展,该负责人已经向提出质疑的部分业户承诺,一个月内将此事解决。

有线索请您告诉
有困难我们帮您

新闻热线

8538711
8073110

潍城区市民赵先生来电:请问如何才能申请办理城镇居民医保卡?

潍坊市社保中心回复:城镇居民可以通过所在的街道或社区办理参保登记手续,并按照规定足额缴纳医疗保险费后,潍坊市社会保险事业管理中心与建设银行潍坊分行统一制作城镇居民医疗保险卡,参保人员在交费后20个工作日到参保登记处领取本人的居民医疗保险卡。

诸城市市民孟女士来电咨询:想在诸城开眼镜店,生产许可证是开业前办理还是开业后办理?

潍坊质监部门回复:眼镜生产许可证由山东省质量技术监督局受理、审查和发证,应该提前办理营业执照,才能申请办理眼镜生产许可证。

值班记者 范国强 整理



流动办公室 方便渔民

15日上午,潍坊滨海经济开发区公安分局大家洼边防派出所民警在渔船上现场为渔民办理相关边防证件。据了解,为解决渔民办理各种证件难的问题,方便渔民及时了解有关信息、政策和法律法规,滨海经济开发区公安分局大家洼边防派出所成立了海上“流动办公室”。

本报记者 陈怀禹 通讯员 程增亮 田兴红 摄

谎称公布女士裸照 诈骗“保密费”

一男子被刑事拘留

□记者 韩镇
□通讯员 武红霞 张长安

本报9月15日热线消息 郑某从一辆面包车上偷来一本通讯录,并给其中一个电话号码主人朱女士发短信,声称有对方的裸照,如果不拿5万元“保密费”的话就公开裸照。9月8日,寿光警方让朱女士约郑某见面,民警趁机将郑某抓获。

9月7日,寿光某公司的朱女士报警,有个手机尾号是6072的男子通过短信详细地说出了自己的工作单位及相关信息,并以持有自己的裸照为名,多次发短信敲诈,声称要么拿出5万元“保密费”,不然就公布裸照。让朱女士纳闷的是,自己根本不

认识对方,对方怎么知道自己的个人详细信息呢?

民警决定让朱女士假装同意对方的要求,约对方见面。9月8日,朱女士发短信告诉对方自己一时拿不出那么多钱,想约个时间见面,双方再商量一下,对方爽快地答应了。当郑某赴约时,被民警抓获。

据郑某交代,8月24日晚,郑某在圣城街某小区连续对6辆车内的财物进行了盗窃,并偷来一本通讯录,从上面得知了朱女士的联系方式。郑某交代,他从偷来的通讯中找出几个资料比较详细的人进行敲诈,本以为可以“搞”点外快,却不料还没等成功,就被警方抓获了。目前,郑某已被刑事拘留。